
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  24.09.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 24.09.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 

1728 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 13,50 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „МИЛКИ ГРУП БИО ЕАД“ – редовно уведомен, не се явява 

и не се представлява. 

ДОКЛАДВА молба от днес 24.09.2024 г. от процесуалния представител на 

жалбоподателя. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ „МИТНИЦА“ 

БУРГАС – редовно уведомен, се представлява от юрк. К., с пълномощно по делото. 

СГП, редовно уведомени, не изпращат представител.  

 

ЮРК. К.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

ДОКЛАДВА писмо постъпило на 08.08.2024 г.  



ЮРК. К.:  Представям превод на част от документите, които са били представени на 

чужд език с молбата от 08.08.2024 г.  

 

СЪДЪТ по доказателствата, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представените от жалбоподателя писмени доказателства с 

молба от 11.06.2024 г., посочени като приложение от т. 1 до т. 5;  

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представените  от ответника писмени доказателства, 

посочени като приложение на постъпилата молба от 08.08.2024 г., ведно с 

представените преводи в днешното съдебно заседание.  

ЮРК. К.:  Възразявам да се назначава физична експертиза, тъй като считам, че ВАС е 

дал точни указания какво да се извърши и е изпълнено. 

СЪДЪТ намира, че за изясняване на обстоятелствата по делото не е необходимо да се 

назначава исканата съдебно-физична експертиза. Делото е върнато за ново 

разглеждане от ВАС с конкретни указания, които са изпълнени, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТХВЪРЛЯ искането за назначаване на съдебно-физична експертиза с посочения от 

жалбоподателя предмет.  

 

Във връзка с оспорването на компетентността на изслушаното по делото вещо лице и 

подновеното искане за назначаване на тройна съдебно-химична експертиза, съдът ще 

се произнесе в закрито съдебно заседание. 

 

СЪДЪТ намира, че делото не е изяснено от фактическа страна и следва да бъде 

отложено за друга дата и час, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 22.10.2024 г. от 14,10 часа, за които дата и час 

страните са уведомени.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,53 часа. 



 

                                                                      СЪДИЯ: 

 

 

                                                                     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


